

«ЖИЗНЬ МОЯ— ОПЕРА»

Премьера
фильма-концерта



ВОСКРЕСЕНЬЕ, В ИЮНЯ,
1 ПРОГРАММА, 15.45;
«ВОСТОК» — 13.15



Этот телевизионный фильм—творческий портрет выдающейся советской певицы, солистки Академического театра оперы и балета имени Кирова, народной артистки СССР, лауреата Государственной премии Ирины Богачевой.

«...Ячувствую себя счастливой потому, что я певица. Никакой судьбы, кроме этой — такой непростой и не-легкой,—я бы не хотела. Никакой другой...» С этих слов начинается фильм, этими же словами и кончается. В этом

творческое и жизненное кredo певицы. И весь фильм тому подтверждение. Картина решена по законам музыкального документального фильма. Закадровый рассказ Богачевой раскрывает ее не только как певицу, но и как умелого педагога, умного, доброго человека, любящую мать. В фильм включены сцены и арии из русского и западноевропейского оперного репертуара. Прекрасные съемки панорамы Ленинграда как бы подтверждают слова певицы о

том, что родной город — это еще одно счастье в ее жизни. Фонограммы к фильму записаны с оркестром Ленинградской филармонии имени Шостаковича. Дирижеры — народные артисты РСФСР Александр Дмитриев и Борис Афанасьев.

Над фильмом работали: автор сценария — Ю. Аксенов, режиссер — В. Окунцов, оператор — И. Попов. «Лентелефильм», 1979 год.

Фото Н. Агеева